

Pași de urmat pentru candidați informați:

## PASUL 1

Accesați site-ul Universității Tehnice din Cluj-Napoca și familiarizați-vă cu oferta academică. Pentru aceasta, vă sugerăm să accesați site-ul fiecărei facultăți în parte și să consultați oferta educațională (specializările) și planurile de învățământ, pentru a avea o privire de ansamblu a ceea ce urmează să studiați la facultățile respective.

[www.utcluj.ro](http://www.utcluj.ro) ➡ **Universitatea** ➡ **Facultăți**

## PASUL 2

Citiți *Metodologia* de școlarizare a românilor de pretutindeni în învățământul superior de stat din România, pentru a ști care sunt aspectele particulare la care trebuie să fiți atenți, atât în calitate de candidat, cât și ca student, pe parcursul studiilor. Informațiile actualizate sunt disponibile pe site-ul Ministerului Educației Naționale sau pe site-ul Biroului de Relații Internaționale din cadrul Universității Tehnice din Cluj-Napoca:

[www.edu.ro](http://www.edu.ro) ➡ **Cooperare internațională**  
➡ **Români de pretutindeni**

[www.utcluj.ro](http://www.utcluj.ro) ➡ **Universitatea** ➡  
**Relații Internaționale** ➡ **Admitere studenți**  
**internaționali** ➡ **Români de pretutindeni**

## PASUL 3

Accesați site-ul [www.utcluj.ro](http://www.utcluj.ro), secțiunea **Vreau să devin student ➡ Licență ➡ Facultate** și verificați:

- ▶ dacă există locuri disponibile pentru românii de pretutindeni la specializările la care doriți să aplicați;
- ▶ care este perioada de înscriere/ calendarul admiterii;
- ▶ dacă există probă de concurs și în ce constă aceasta;
- ▶ alte informații referitoare la afișarea rezultatelor și confirmarea locului.

*Notă: Candidații români de pretutindeni care dețin diplomă de bacalaureat din Republica Moldova vor candida în aceleași condiții ca românii de pretutindeni care dețin diplomă de bacalaureat din România.*

## PASUL 4

Ați decis să candidați la admitere. Suntem alături de voi în continuare pentru a vă ghida înspre ETAPELE pe care trebuie să le urmați, și anume:



## ETAPA 1

Este important să știți că dosarele de admitere se depun personal sau prin împuternicire notarială direct la universitate, doar în sesiunile legale de admitere. (Reveniți la **PASUL 3** pentru a identifica perioada de înscriere/ calendarul admiterii).

## ETAPA 2

Pregătirea dosarului constă în verificarea documentelor solicitate pentru:

1. AVIZUL Biroului de Relații Internaționale (Actele necesare pentru obținerea acestui aviz sunt disponibile [www.utcluj.ro](http://www.utcluj.ro), secțiunea **Vreau să devin student ➡ Licență ➡ Informații candidați ➡ Republica Moldova**).

2. Depunerea dosarului cu acte la comisia de admitere (Actele necesare pentru depunerea dosarului la comisia de admitere [www.utcluj.ro](http://www.utcluj.ro), secțiunea **Vreau să devin student ➡ Licență**).

## ACTE NECESARE

Atenție! Înainte de a veni să vă înscrieți, asigurați-vă că ați pregătit 2 dosare, atât pentru obținerea avizului BRI cât și pentru depunerea dosarului propriu-zis la comisia de admitere! Vă sugerăm, de asemenea, să păstrați la voi copie după toate actele pe care urmează să le depuneți la comisii.

## ETAPA 3

Confirmarea locului – se realizează prin depunerea actelor de studii în original. Suplimentar, vi se pot solicita și alte acte sau completarea unor formulare. Interesați-vă despre toate aceste aspecte la momentul când depuneți dosarul de candidatură la comisia de admitere.

## PARTICULARITĂȚI - VIZĂ

### Important!

Studentii care nu au cetățenie română (pașaport românesc cu domiciliul în Republica Moldova) au nevoie obligatoriu de viză de lungă ședere pentru studii, necesară pentru obținerea permisului de ședere în România! Eliberarea acestui tip de viză poate dura până la 30 de zile!

Studentii care **NU** dețin cetățenie română trebuie să aplice pentru eliberarea vizei, chiar dacă aceștia dețin pașaport biometric moldovenesc.

Nu trebuie să aplice pentru viză:

- ▶ Studentii care dețin cetățenia română (foaia galbenă și/sau certificat de naștere românesc și/sau pașaport românesc);
- ▶ Însotitorii studenților (familie, rude, etc) care au pașaport biometric sau cetățenie română.



Email: [admitere@utcluj.ro](mailto:admitere@utcluj.ro),  
[international@staff.utcluj.ro](mailto:international@staff.utcluj.ro)  
Facebook: <https://www.facebook.com/utcluj.ro>



## Facultăți CLUJ-NAPOCA

Facultatea de Arhitectură și Urbanism  
Facultatea de Automatică și Calculatoare  
Facultatea de Autovehicule Rutiere,  
Mecatronică și Mecanică  
Facultatea de Construcții  
Facultatea de Construcții de Mașini  
Facultatea de Electronică, Telecomunicații și  
Tehnologia Informației  
Facultatea de Ingineria Materialelor și a  
Mediului  
Facultatea de Inginerie Electrică  
Facultatea de Instalații

## Facultăți BAI A MARE

Facultatea de Inginerie  
Facultatea de Litere  
Facultatea de Științe

[www.utcluj.ro/admitere/licenta](http://www.utcluj.ro/admitere/licenta)



*YOU are the one to build your **SUCCESS**.*

*WE are the ones to guide you to it.*

*ENGINEER your **FUTURE** with **US!***



ADMITERE LICENȚĂ  
ROMÂNI DE  
PRETUTINDENI

  
**UNIVERSITATEA  
TEHNICĂ**  
DIN CLUJ-NAPOCA

